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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E3_80_

8A_E6_B3_A8_c46_646057.htm id="tb42" class="mar10"> (二)投

资风险价值 计算步骤： 1.计算投资收益的期望值 2.计算标准

差 公式: 教材 结论：在期望值相同时，标准差越大，风险越

大。 3.计算标准离差率(V)=标准差/期望值 期望值不同时，标

准离差率越大，风险越大。 【例题4】 甲乙两个方案，甲方

案期望值10万，标准离差是10万，乙方案期望值100万,标准离

差是15万。这时如果根据标准离差来对比，那么可以明显的

看出，乙方案的标准离差要大于甲方案，但二者的期望值不

一样，所以这时候需要进一步计算标准离差率，并以此来判

断方案选择。 4.风险报酬率 风险报酬率=风险报酬系数×标

准离差率=β×V 风险报酬系数β的确定方法----高低点法: 5.

投资必要报酬率=无风险报酬率 风险报酬率 风险和投资人要

求的必要报酬率之间的关系： 投资必要报酬率=无风险报酬

率 风险报酬率 其中：风险报酬率=风险报酬系数×标准离差

率=β×V 所以： 结论：风险越大，风险报酬率也越高，投

资人要求的必要报酬率也越高。 【例题5】 (2007年)某企业投

资一个新项目，经测算其标准离差率为48%，如果该企业以

前投资相似项目的投资报酬率为16%，标准离差率为50%，无

风险报酬率为6%并一直保持不变，则该企业投资这一新项目

的预计投资报酬率为()。 A.15.6% B.15.9% C.16.5% D.22.0% 【

答案】A 【例题6】 (2008年)当一投资项目存在风险的情况下

，该投资项目的投资报酬率应等于()。 A. 风险报酬率 无风险

报酬率 B. 风险报酬率×标准离差率 风险报酬率 C. 无风险报



酬率×标准离差 无风险报酬率 D. 无风险报酬率 风险报酬系

数×标准离差率 E. 无风险报酬率 风险报酬系数×经营收益期

期望值÷标准差 【答案】AD 来源：www.100test.com采集者

退散百考试题－全国最大教育类网站(100test.com) 【解析】存

在风险的情况下，投资报酬率=无风险报酬率 风险报酬率=无

风险报酬率 风险报酬系数×标准离差率，所以选项AD正确。
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